

## **PREZÍDIUM SKGA o.z. č. 4/2018**

---

Dňa **5.4.2018** o 10.00 hod. sa uskutočnilo zasadnutie Prezídia SKGA o.z. v priestoroch Golf and Country Clubu Piešťany na adrese Kúpeľný ostrov – časť Vrbinky 3612, 921 01 Piešťany.

**Prítomní:** členovia prezídia: Tomáš Stoklasa, Ivan Šebök, Miroslav Rusnák, Martin Munka, Pavol Bielik, Rastislav Antala  
kontrolór: Slavomír Brudňák

**Ospravedlnení:** členovia prezídia: Tibor Hubík, Vladimír Balogh, Martin Maršálek

**Sekretariát:** Kamil Balga, Zuzana Soldánová

---

### **Priebeh:**

- 1. Otvorenie**
  - 2. Kontrola úloh**
  - 3. Marketing 2018**
  - 4. European Ladies Amateur Championship 2018**
  - 5. Reprezentácia**
  - 6. Ostatné**
  - 7. Vnútorne predpisy**
  - 8. Záver**
- 

### **1. Otvorenie**

Zasadnutie otvoril prezident Tomáš Stoklasa.

### **2. Kontrola úloh**

Trvá úloha č. 03 7/2017: Prezident zreviduje návrh Smernice normovacej komisie a návrh pošle členom prezídia.

Z: prezident

T: SPLNENÁ

Trvá úloha č. 04 1/2018: Kamil Balga podá žiadosť na MOV cestou SOV na podporu rozvoja národných tímov.

Z: Kamil Balga

T: NESPLNENÁ nasledujúce prezídium, v riešení

Úloha č. 01 3/2018: Ivan Šebök oznámi dotknutým klubom uplynutie platnosti normy ihriska.

Z: Ivan Šebök

T: SPLNENÁ

Úloha č. 02 3/2018: Kamil Balga zadá Tee Timu deadline na zmenu systému registrácie členov.

Z: Kamil Balga

T: SPLNENÁ

Úloha č. 03 3/2018: Rozoslať email členom s informáciou o ochrane o osobných údajov.

Z: Sekretariát

T: SPLNENÁ

### **3. Marketing 2018**

Kamil Balga informoval ohľadne úspešného výsledku vo veci získania Coaching grantu a účelovej finančnej marketingovej podpory od R&A na Street promotion. Ďalej informoval o pozitívnom výsledku podanej žiadosti o finančnú podporu od MŠVVaŠ na tohtoročné ME žien na Heritage Course.

Tomáš Stoklasa prezentoval návrh plánu marketingových aktivít 2018 - street promo v spádových oblastiach /západ, stred a východ Slovenska/. SKGA použije marketingovú podporu od R&A na nákup vybavenia – najmä odpaľovacia sieť a putting green. Kluby budú mať možnosť sa vo svojej spádovej oblasti na takomto podujatí odprezentovať a nadviazať kontakt so záujemcami.

Kamil Balga informoval ohľadne Women's Golf Day, ktorý sa uskutoční 5.6.2018. Prezídium poverilo generálneho sekretára rozoslať email s informáciou klubom.

Tomáš Stoklasa informoval ohľadne spolupráce pri spravovaní facebookovej stránky SKGA s Jasmínou Hečkovou a o rokovaní so spoločnosťou Hugo Bach o spolupráci v oblasti marketingu a PR. Spolupráca by sa mala týkať aj propagácie NDG 19.5.2018.

Tomáš Stoklasa informoval ohľadne ponuky zverejnenia článku v bedekri Golf od spoločnosti Mafra.

Kamil Balga informoval o špeciálnom vydaní českého časopisu Týden s témou Golf, ako inšpiráciu pre podobnú aktivitu v SR.

Kamil Balga informoval o stretnutí s Mariánom Bondom ohľadne celonárodného golfového projektu – internetový projekt birdie.sk. Záujemca o spoluprácu ponúka partnerstvo SKGA, plánuje aplikáciu, podporu financovania športu mládeže a činnosti reprezentácie, rozšírenie povedomia o slovenskom golfe v zahraničí. Potenciálny partner požaduje poskytnutie kontaktov, prístup k dátam, výsledkom a turnajom. Predloží návrh zmluvy, ktorá ozrejní ďalšie detaily.

### **4. European Ladies Amateur Championship 2018**

Kamil Balga informoval o koordinačnom stretnutí s golfovým klubom Penati ohľadne turnaja European Ladies Amateur Championship 2018.

### **5. Reprezentácia**

Rastislav Antala informoval o funkčnosti nového štatistického systému. Ďalej informoval o priebehu príprav výjazdu reprezentácie na European Olympic Hopes Trophy 2018.

Rastislav Antala pripraví do nasledujúceho zasadnutia prezídia návrh zoznamu osôb, ktoré budú sprevádzať reprezentáciu na reprezentačné výjazdy.

Rastislav Antala pripomenul termín 16.4.2018 na prihlásenie na všetky ME /ženy, muži, dievčatá, chlapci, seniori/.

## 6. Ostatné

Ivan Šebök inicioval diskusiu k téme udeľovania HCP 54 a to na základe dotazov na školení ŠTK klubov. „Aká je presná špecifikácia osôb ŠTK spôsobilých pre udelenie HCP 54?“ Smernica túto otázku rieši v článku I. bode 2 druhá veta – je ňou iba jedna osoba za klub, ako ŠTK klubu alebo v prípade viacčlennej komisie klubu jej predseda.

Prebehla diskusia k Slovak Amateur Open, vrátane otázok týkajúcich sa splnenia všetkých podmienok potrebných na organizáciu turnaja. Martin Munka informoval, že podmienky budú splnené. Po konzultácii s Jánom Pečom sa turnaj uskutoční v pôvodne stanovenom termíne, za splnenia všetkých podmienok.

Úloha č. 01 4/2018: Tee Time vyfiltruje z evidencie zoznam členov, ktorí nemajú úplné údaje v systéme na serveri.

Z: Kamil Balga

T: 5.4.2018

Rastislav Antala navrhol presunúť turnaj SKGA Junior Tour IV. z dôvodu možnej kolízie účasti na ME tímov Boys, Division 2.

ŠTK pošle žiadosť o informáciu do WAGR, či je možné zmeniť dátum turnaja.

Úloha č. 02 4/2018: Marek Bocko pošle dotaz do WAGRu, či je možné zmeniť dátum turnaja.

Z: Kamil Balga

T: 20.4.2018

Miroslav Rusnák informoval o zasadnutí komisie pre mládež, Tomáš Krištof ako člen komisie pre mládež navrhne model spolupráce so školami. Kamil Balga následne prekonzultuje túto možnosť s MŠVVAŠ.

Uznesenie č. 1 4/2018: Prezídium SKGA na návrh Komisie pre mládež schvaľuje zvýšenie počtu regionálnych TON na maximálne 20, maximálne 2 turnaje za rok na jednom ihrisku, pričom turnaje budú financované v rámci schváleného rozpočtu v kapitole Regionálne TON.

Hlasovali za: Tomáš Stoklasa, Ivan Šebök, Miroslav Rusnák, Martin Munka, Rastislav Antala  
Nehlasovali: Pavol Bielik

Uznesenie č. 2 4/2018: Prezídium SKGA na návrh Komisie pre mládež schvaľuje Tomáša Krištofa ako sprievod hráčov na výjazd TON v St. Andrews.

Hlasovali za: Tomáš Stoklasa, Ivan Šebök, Miroslav Rusnák, Martin Munka, Pavol Bielik, Rastislav Antala

Miroslav Rusnák pošle email klubom s propozíciami TON.

Kalendár turnajov – Kamil Balga zistí účasť jednotlivých členov prezídia ako zástupcov prezídia na turnajoch zaradených do kalendára turnajov a údaj o ich účasti doplní do zoznamu turnajov.

Revízna komisia predloží prezídiu návrh kontroly plnenia podmienok riadnych členov.

Miroslav Rusnák prostredníctvom komisie pre mládež zabezpečí vytvorenie návrhu predpisu na dokladovanie použitia dotácií na činnosť CTM a návrh predloží prezídiu.

Uznesenie č. 3 4/2018: Prezídium SKGA navrhuje kandidáta na plaketu SOV Jána Peča, st.  
Hlasovali za: Tomáš Stoklasa, Ivan Šebök, Miroslav Rusnák, Martin Munka, Pavol Bielik, Rastislav Antala

Uznesenie č. 4 4/2018: Prezídium SKGA schvaľuje návrh kontrolóra Slavomíra Brudňáka poslať pozvánky na zasadnutie komisií SKGA generálnemu sekretárovi, členom prezídia a kontrolórovi najmenej 7 dní pred zasadnutím a zápisnicu zo zasadnutí komisií generálnemu sekretárovi, členom prezídia a kontrolórovi najneskôr 14 dní po zasadnutí komisie.

Hlasovali za: Tomáš Stoklasa, Ivan Šebök, Miroslav Rusnák, Martin Munka, Pavol Bielik, Rastislav Antala

## **7. Vnútorne predpisy**

### **Smernica normovacej komisie**

Návrh smernice normovacej komisie bol rozoslaný na pripomienkovanie členom prezídia. Obsahuje postup, ako bude SKGA postupovať v prípade skončenia platnosti normy. K návrhu smernice prebehla diskusia. Ivan Šebök informoval o prehľade stavu noriem ihrísk.

Uznesenie č. 5 4/2018: Prezídium SKGA schvaľuje Smernicu normovacej komisie.

Hlasovali za: Tomáš Stoklasa, Ivan Šebök, Miroslav Rusnák, Martin Munka, Pavol Bielik, Rastislav Antala

### **Licencie pre trénerov a inštruktorov**

Tomáš Stoklasa otvoril tému udeľovania licencie pre trénerov a inštruktorov. K obsahovým náležitostiam smernice prebehla diskusia. Prezident bez zbytočného odkladu pripraví na základe záverov diskusie návrh smernice a tento rozpošle členom prezídia na schválenie per rollam.

## **8. Záver**

**Termín najbližšieho zasadnutia Prezídia je v stredu 9.5.2018 o 10.00 hod. v RED OAK Golf Club Nitra.**

### **SUMÁR UZNESENÍ:**

Uznesenie č. 1 4/2018: Prezídium SKGA na návrh Komisie pre mládež schvaľuje zvýšenie počtu regionálnych TON na maximálne 20, maximálne 2 turnaje za rok na jednom ihrisku, pričom turnaje budú financované v rámci schváleného rozpočtu v kapitole Regionálne TON.

Hlasovali za: Tomáš Stoklasa, Ivan Šebök, Miroslav Rusnák, Martin Munka, Rastislav Antala  
Nehlasoval: Pavol Bielik

Uznesenie č. 2 4/2018: Prezídium SKGA na návrh Komisie pre mládež schvaľuje Tomáša Krištofa ako sprievod hráčov na výjazd TON v St. Andrews.

Uznesenie č. 3 4/2018: Prezídium SKGA navrhuje kandidáta na plaketu SOV Jána Peča, st.  
Hlasovali za: Tomáš Stoklasa, Ivan Šebök, Miroslav Rusnák, Martin Munka, Pavol Bielik, Rastislav Antala

Uznesenie č. 4 4/2018: Prezídium SKGA schvaľuje návrh kontrolóra Slavomíra Brudňáka poslať pozvánky na zasadnutie komisií SKGA generálnemu sekretárovi, členom prezídia a kontrolórovi najmenej 7 dní pred zasadnutím a zápisnicu zo zasadnutí komisií generálnemu sekretárovi, členom prezídia a kontrolórovi najneskôr 14 dní po zasadnutí komisie.

Hlasovali za: Tomáš Stoklasa, Ivan Šebök, Miroslav Rusnák, Martin Munka, Pavol Bielik, Rastislav Antala

Uznesenie č. 5 4/2018: Prezídium SKGA schvaľuje Smernicu normovacej komisie.

Hlasovali za: Tomáš Stoklasa, Ivan Šebök, Miroslav Rusnák, Martin Munka, Pavol Bielik, Rastislav Antala

### **SUMÁR ÚLOH:**

Trvá úloha č. 04 1/2018: Kamil Balga podá žiadosť na MOV cestou SOV na podporu rozvoja národných tímov.

Z: Kamil Balga

T: NESPLNENÁ nasledujúce prezídium, v riešení

Úloha č. 01 4/2018: Tee Time vyfiltruje z evidencie zoznam členov, ktorí nemajú úplné údaje v systéme na serveri.

Z: Kamil Balga

T: 5.4.2018

Úloha č. 02 4/2018: Marek Bocko pošle dotaz do WAGRu, či je možné zmeniť dátum turnaja.

Z: Kamil Balga

T: 20.4.2018

Predsedajúci: Tomáš Stoklasa \_\_\_\_\_

Zapisovateľ: Kamil Balga \_\_\_\_\_